

ПРЕСС-РЕЛИЗ
29.03.2011

ЛУКОЙЛ И БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Сегодня в Белгороде Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Белгородской области Евгений Савченко подписали соглашение о сотрудничестве между Компанией и областью.

В соответствии с документом, первоочередным направлением деятельности ЛУКОЙЛа является устойчивое обеспечение предприятий, учреждений и населения Белгородской области нефтепродуктами и продукцией газопереработки.

Соглашение также предусматривает взаимодействие сторон по вопросам развития государственно-частного партнерства в рамках реализации региональной инвестиционной политики, в том числе при разработке инвестиционных проектов Компании на территории Белгородской области.

ЛУКОЙЛ обязуется обеспечивать качественное обслуживание, ремонт и эксплуатацию объектов повышенной опасности на территории области, принадлежащих Компании, а также осуществлять природоохранные мероприятия, направленные на улучшение экологического состояния Белгородской области.

ЛУКОЙЛ также будет проводить научно-техническую политику по внедрению на территории Белгородской области современных систем организации и управления производством, прогрессивных технологий, способствующих эффективной экономической деятельности Компании и ее дочерних обществ.

Соглашение вступает в силу со дня его подписания и действует в течение пяти лет.

В настоящее время ООО «ЛУКОЙЛ-Нижевожскнефтепродукт» (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») эксплуатирует в Белгородской области 7 АЗС.